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LEGISLATURA XVI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 2 MARZO 1 8 8 8 

Presentazione di relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole Fagioli a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

Fagioli, Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge: w Ordinamento dei 
tributi locali, „ 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Cavallini. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Cavallini» L 'onorevole ministro delle finanze ha 

presentato oggi per la conversione in legge il regio 
decreto che modifica la tariffa doganale sul riso. 
Ora siccome anche il disegno di legge per ìa tassa 
sui grani è stato già rinviato all'esame della Com-
missione incaricata di riferire sui provvedimenti 
finanziari, io proporrei che questo disegno di 
legge fosse deferito all'esame della Commissione 
stessa. 

iagllaiìij ministro delle finanze. Chiedo di par-
lare. 

Presidente, Ne ha facoltà. 
Magliari, ministro delle finanze. A me parrebbe 

conveniente che il disegno di legge, di cui parla 
l'onorevole Cavallini, fosse deferito all'esame della 
Commissione per le tariffe doganali, perchè la 
tassa sul riso non ha effetti fiscali ma economici. 
In ogni caso però me ne rimetto alla Camera. 

.Presidente. Onorevole Cavallini, mantiene la 
sua proposta. 

Cavallini. Siccome la mia proposta non aveva 
altro scopo che quello di guadagnar tempo, così 
la ritiro e mi associo a quella dell' onorevole mi-
nistro delle finanze. 

Presidente. Allora, non sorgendo opposizioni, 
s'intenderà approvata la proposta dell'onorevole 
ministro delle finanze di deferire all'esame della 
Commissione incaricata di riferire sulle tariffe 
doganali l'esame del disegno di legge sulla tassa 
del riso. 

(E approvata). 

La seduta termina alle 6. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Riordinamento delle Casse di risparmio, ( l i ) 

Discussione dei disegni di legge : 
2. Autorizzazione alle provincie di Pisa, Porto 

Maurizio ed altri di eccedere con la sovrimposta 
il limite medio del triennio 1884-85-86. (94) 

3. Autorizzazione ai comuni di Cancellare, Ca* 
pracotta e Castelpetroso di eccedere con la so-
vrimposta ai tributi diretti il limite medio trien-
nale 1884-85-86. (24, 97, 129) 

4. Autorizzazione a 109 comuni di eccedere 
con la sovrimposta ai tributi diretti il limite 
medio triennale 1884-85-86. (95) 

5. Autorizzazione a 46 comuni di eccedere Con 
la sovrimposta ai tributi diretti il limite medio 
treinnalc 1884-85-86, (95 bis) 

6. Approvazione di maggiori spese sull'eserci-
zio finanziario 1886-87 pel Ministero di grazia, 
giustizia e culti. (35) 

7. Approvazione di maggiori spese sull'eserci-
cizio finanziario 1886-87 pel Ministero della 
guerra. (40) 

8. Trattato di amicizia e di commercio fra 
l'Italia e la Repubblica Sud-Africana. (104) 

9. Determinazione del dazio d'importazione 
sui semi oleosi. (60) 

10. Convalidazione del regio decreto 15 di-
cembre 1887 che stabilisce la misura del dazio 
di confine sui semi oleosi. (90) 

11. Stato di previsione della spesa del Ministero 
degli affari esteri per l'esercizio finanziario 1888-
89. (47) 

ERRATA-CORRIGE. 

Nel resoconco dell' 8 marzo nel Sommario, pagina 1223, 
invece di leggere Sacchetti Francesco devesi leggere Sac-
chetti, Trompeo. 
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Capo dell'ufficio di revisione. 
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